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子どもの気持ちや様子・子育て等について、職員と話した
り相談ができる

登降園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声かけが
ある

あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場合、
制度内で柔軟な対応がされている

保育園で起きた事故やけが、感染症や急な体調の変化に対
し、適切な対応がされている

保育園の生活において、安全対策がとられている（施設、
設備及び避難訓練など）

「園だより」、掲示物、マチコミメール等の情報提供は、
わかりやすく伝える工夫や配慮がされている

保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が出来
るよう環境が整えられている

　日頃より保育園の運営にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。

　現在ご利用されている保育園の保育内容等について、保護者の皆様からのご意見をお伺いし、現在の園運営

の評価、また今後の改善に役立てたく、アンケートを実施させていただくことといたしました。

　つきましては、保護者の皆様の率直なご意見をお聞かせいただきたいと存じますので、ご協力くださいます

ようお願い申し上げます。

　なお、調査にあたっては、個人情報の保護につき最大限の配慮をいたします。また、調査結果は保育園ごと

に集計し公表するとともに、今後の保育内容の改善に役立ててまいります。

令和4年度　　保育に関するアンケート

　　　　組　保護者氏名

■ご記入にあたってのお願い

　①ご記名はご自由ですが、保育園として真摯にご意見を受け止めるために、ご協力をお願いいたします。

　②アンケートは、保護者の方がご記入ください。

　③最初から１問ずつ、すべての質問にお答えください。

　④現在ご利用の保育園について、あなたのお気持ちに最も近いものを一つだけ選び、〇をお付けください。

令和4年12月1日

佐倉市 こども支援部 こども保育課

Ⅰ・毎日の保育内容について

Ⅱ・保育園運営について

保育目標に沿い発達に応じた保育がされている

年齢に応じた食育への取り組みがされている

子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる

園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごし
ている

子ども一人ひとりを理解し大切に保育されている
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Ⅳ・総合的な感想について

現在利用している保育園に総合的に満足している

　その他、在園している保育園の総合的な感想や、来年度に向けて、子ども達にとってよりよい保育園になる
ためにご意見をお聞かせください。

Ⅲ・その他

保育園の他に、こども保育課にも相談できることを知って
いる

保育園では、地域子育て支援センターや園庭開放、一時預
かりなどの地域子育て支援事業が行われていることを知っ
ている

佐倉市及び各保育園の保育目標があることを知っている

日頃から職員の対応は丁寧である

日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学校など地域
との交流が行われている（現在は新型コロナウイルス感染
症拡大防止のため中止）

Ⅱ・保育園運営について

子どもが喜んで保育園に通っている

保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる

保護者や子どものプライバシーが守られている

■アンケート結果の公表　※保育園の自己評価並びにその公表は、保育所保育指針において努力義務として位置づけられています。

　保育園ごとに保護者の皆様に公表いたします。なお、自由意見欄にお書きいただいたご意見の公表につい
　ては原文を尊重しますが、個人が特定されると判断した場合は、表現を変える等の処理を行うことがあり
　ます。

■お問い合わせ先
　ご不明な点につきましては、こども保育課又は各保育園までお尋ねください。
　ＴＥＬ　こども保育課　指導班　０４３－４８４－６４１５
　E-mail　：　kodomohoiku@city.sakura.lg.jp

ご協力ありがとうございました。

■ご提出の方法
　ご記入いただいたアンケート用紙は、１２月１５日（木）までに、各保育園のアンケート調査票回収箱に
　投函 してください。
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